



自古中原多礼仪 国字宋河 礼遇天下

产自老子故里的手酿原浆

中国性格·厚重宋河 | 宋河酒业股份有限公司 地址：郑州市红专路63号附2号辅仁大厦 电话：0371-60117562 / 60117568 传真：0371-60117550 www.songhe.com.cn



豐縣改口 出事校車載47童

此前稱僅載29人 官方拒公開死亡學生信息

香港文匯報訊 江蘇豐縣校車事故發生後，各方關注受傷及死亡學生人數。此前受傷留醫的學童表示事發時車上有六、七十人，而14日當地舉行的第三次新聞發佈會上，豐縣公安局負責人證實事故發生時車上有47名學生，而其中41人身份得到確認，並非之前官方公佈的只有29名。

鳳凰衛視報導，豐縣官方新聞發佈會上，超過50名記者就校車車禍導致的傷亡人數提出質疑。同時就記者表示還有學生家長至今也沒有得知孩子的確切消息，豐縣教育局相關負責人就表示15名死亡學生的詳細信息還不能公開。豐縣政府還表示這次校車事故責任認定為車主單方責任，將啟動救助代價的措施對遇難學童家庭進行賠償，具體賠償金額未定。

領導掛帥 溝通遇難者親屬

據中新社報導，官方通報稱，目前轉診到徐醫附院、徐州市中心醫院繼續治療的受傷學生中，5人傷情一般，經救治後，生命體徵平穩，身體狀況較好，無生命危險；一人現在徐州中心醫院重症監護室救治，傷情嚴重，生命體徵較前穩定，正在積極搶救。

當地表示，善後工作取得積極進展。該縣已組織遇難學生家屬到殯儀館確認屍體，由縣領導掛帥的15個工作組已深入到每一位遇難學生的親屬中間，面對面與遇難親屬進行溝通、交流，全力做好遇難者親屬的情緒安撫工作，同時啟動了具體救助代價等事宜。

重慶校車出問題校長將免職

據新華社電，記者從重慶市公安局交巡警總隊獲悉，為確保校車交通安全，將對校車進行嚴格路檢路查，對存在車況不良、校車證件不齊、駕駛人資質不齊、超速超員等情況的，將嚴肅問責，對公辦學校校長將通報當地教育部門建議就地撤職。記者了解到，目前重慶市有校車2000餘台。

除了對校車車況、超員、駕駛人資質、校車證件、運行線路進行嚴格檢查外，重慶還將嚴格校車駕駛人資質，對所有專用和非專用校車的駕駛人進行集中培訓和考試，由交巡警和教育行政主管部門共同出具合格證明方可過關。

■事故發生後，學生們不得不在寒風中步行或坐自家的三輪車上學。 美聯社

校車安全 關鍵資金保障

香港文匯報訊 (記者 江鑫燭 北京報導) 近日內地多個省區頻發校車安全事件，教育部門連發數個規定後，情況依然沒有得以改善。教育專家認為，影響校車安全最迫切的是如何加大政府投入，為急需校車的中小學統一配備安全的校車。光靠國家一紙文書，根本無法徹底解決問題，需要立法督促地方政府全力響應中央政策，花更多的精力和財力排除校車安全隱患。

曾提交國家實施全國校車工程議案的全國人大代表、華師範大學教育學院教授周洪宇表示，教育部稱全國範圍推廣校車服務需4500億，負擔太大。二十一世紀教育研究院的研究稱，政府財政投入校車資金模式可以借鑒浙江德清的做法，即由政府出資購買校車，專門成立管理有限公司(非盈利法人)運營校車，縣政府同時建立每年400萬元左右的學生接送營運補貼專項資金彌補資金缺口。

深熟食鴨頸 近半不合格

香港文匯報訊 (記者 郭若溪 深圳報導) 抽檢結果顯示，深圳銷售的熟製鴨脖合格率僅為57.8%，近半街邊門店銷售的熟製鴨脖都檢出大腸菌群和菌落總數超標。絕味鴨脖、煌上煌、周黑鴨等品牌均榜上有名。

深圳市市場監督管理局近日在官網上公佈了對深圳市生產、流通領域銷售的熟製鴨脖、乳製品及含乳製品、大米、茶葉、腐竹粉絲、餅乾等食品的抽樣檢驗。抽檢中合格率較低食品包括蜂產品、腐竹粉絲和熟製鴨脖。其中蜂產品抽檢合格率为77.5%；腐竹粉絲抽檢合格率为87%。

本次熟製鴨脖抽檢的合格率最低，抽檢合格率僅為57.8%，不合格項目主要為大腸菌群和菌落總數超標，不合格產生原因主要是熟製鴨脖以散裝稱重方式售賣時易受到微生物污染，以及部分門店未在冷藏條件下銷售熟製食品，容易滋生細菌。在不合格名單中，絕味鴨脖、煌上煌、久味、禽之味、黑鴨鴨脖子店、原味鴨脖等都有分店上榜。其中，龍崗區坪山久味食品店銷售的微辣鴨脖大腸菌群超出標準306倍。

深圳市羅湖區消委會日前公佈了兒童服裝商品的比較試驗檢測報告則顯示，抽查的25家企業的40批次商品中，近3成不合格。共有甲醛含量、PH值、色牢度、纖維成分含量項目不合格。其中，安嬰寶牌的竹纖維帶褲、閉閉兩用褲等5批次產品不合格。

■絕味鴨脖亦在不合格之列。 網上圖片

天津加快推進金融改革創新

香港文匯報訊 據《濱海時報》報導，日前，記者從天津市發改委獲悉，「十二五」期間，天津將加快推進金融改革與創新，深入實施「兩心、兩區、一基地」的金融業空間佈局，努力建設與北方經濟中心相適應的現代金融體系和全國金融改革創新基地。預計到2015年，天津金融業增加值將達到1,500億元，佔服務業比重達到18%。銀行業金融機構總資產達到3.63萬億元，存款餘額達到3.4萬億元，貸款餘額2.6萬億元，保費收入將突破450億元。

據了解，「兩心」分別為中心城區金融中心，將重點打造基本形成機構多樣、功能完善的綜合性金融服務中心；于家堡金融中心，將重點吸引一批金融機構入駐，發揮集聚效應；「兩區」分別為東疆保稅區金融服務區和空港金融服務區；「一基地」為開發區金融後台營運基地，將加快提升其規模和水平。

學、社區學院、成人學校等教育資源，將與天津廣播電視大學合作，創建濱海外來務工人員網校、藍領公寓數字化學習中心和面授教室，到2013年底實現藍領公寓數字化學習中心全覆蓋。

濱海年均培訓20萬外來工

香港文匯報訊 (記者 鄧哲 天津報導) 記者日前獲悉，「十二五」期間，濱海新區每年將對外來從業人員培訓量超過20萬人次，五年內合計培訓人數超過100萬人次。新區教育部門將繼續開放職業院校、大

必和必拓鋼板切割模塊項目濱海開工

香港文匯報訊 據《濱海時報》報導，日前，必和必拓鐵礦 jumblebar 項目海外鋼結構工程，在天津濱海新區臨港經濟區博邁科海洋工程項目車間切割首塊鋼板，標誌著內地目前承建的最大的模塊項目正式開工。

澳大利亞必和必拓公司是以經營石油和礦產為主的全球著名跨國公司，近年來已發展成為全球第一大資源公司。據了解，投資20億元，佔地30萬平方米的臨港經濟區博邁科海洋工程項目自去年12月投產以來，已為巴西企業建成並交付2批近海油田生產平台模塊。目前項目已具備總包改造

15萬-30萬噸FPSO，建造3,000-6,000噸平台組塊的能力。

廣東校車擬限速60公里

香港文匯報訊 (記者 顧一丹 廣州報導) 針對校車事故頻發現象，廣東擬對校車進行限速，目前正在研究校車管理辦法，但具體的條例需要等待國務院的條例正式出台後，再根據省內的具體情況進行調整和細化，爭取盡快出台。

據《南方日報》報導，廣東省教育廳安處有關負責人透露，目前廣東省註冊校車有16000多輛，其中數量最多的東莞佔了4000多輛，廣州則有約2500輛，主要以民辦學校校車為主。「廣東當前的校車管理總體比較規範。不過，一些併校後的山區學校校車確實難以監管，現在也在探討應該如何規範。」

據有關負責人透露，在廣州研究的新辦法中，校車時速從90公里/小時降為60公里/小時的限速新規定與《校車安全條例(草案徵求意見稿)》相吻合。

在校巴事故中失去7歲兒子的母親痛哭失聲。 路透社

滬上千平方公里年下沉6mm

香港文匯報訊 (記者 章蘿蘭 上海報導) 近幾年來，內地城市地面沉降日趨嚴重，「重災區」之一的上海，於日前正式出臺規劃，以確保上海年平均地面沉降量控制在6毫米以內。

資料顯示，由於大量開採地下水和高大建築群的成片開發建設，內地沉降城市及面積都在不斷擴大，迄今為止已有96個城市和地區發生不同程度的地面沉降，這種情況在天津、上海和西安等城市尤為突出。上海是內地最早發現地面沉降的城市，沉降面積已達1000平方公里。

為了有效遏制沉降勢頭，由上海市規劃和國土資源管理局編制的《上海市地面沉降「十二五」防治規劃》已經審議通過。《規劃》稱，未來將確保上海年平均地面沉降量控制在6毫米以內，減少差異地面沉降，縮小年均沉降量超過10毫米的地面沉降區面積。

「中國門王」韓召善離逝

香港文匯報訊 (記者 吳雪帆 遼寧報導) 2011年12月10日，「中國門王」盼盼安居股份有限公司董事長韓召善在日本突發心臟病離世，享年60歲。

1951年出生的韓召善是遼寧省一家製作銷售防盜門企業的老闆。2000年，他憑藉4500萬美元的資產首次入選福布斯中國富人榜，排在整個榜單的第48名。據中國權威財富排行榜潤百富榜2010年公佈的數據顯示，韓召善的個人總資產達到15億元人民幣。

穗牛肉價沖天 一周漲十元

香港文匯報訊 廣州市牛肉價格飛漲，在不到一周時間上漲近半成，每斤漲幅逾10元人民幣，目前已達到60元一斤，繼豬肉價格狂飆之後，再引來公眾關注。

據《南方都市報》報導，豬肉價今年來的狂飆似乎掩蓋了牛肉價格的漲勢，當豬肉價逐漸「退燒」，牛肉價格卻仍然漲勢明顯。受進貨成本升高以及氣溫下降導致需求增加兩方面的影響，近期漲速更是有增無減。據廣州市物價局監測，廣州市牛肉零售均價上周上漲4.67%至47.1元一斤，13日，幾大市場牛肉價格已經漲到了60元一斤，不到一周漲幅超過10元。

監測數據顯示，5月中旬以來，牛肉價格一直穩步上漲，近期漲速有所加快。業內人士分析指出，除去通脹因素外，近期漲價加速則有季節性因素，「冬天牛出欄較少，所以牛肉的價格居高不下」，隨著氣溫的下降和春節大假的臨近，牛肉消費市場愈來愈大。廣州市物價局也表示，主要是受進貨成本升高以及氣溫下降導致需求增加兩方面的影響。

業內人士預計，隨著天氣轉冷再加上元旦、春節的臨近，牛肉的需求量還會有所增長，所以牛肉價格基本不會在短時間內下滑，預計要等到明年春節以後，價格才可能恢復到中等水平。

公安部懸賞百萬 追捕殺人疑犯

香港文匯報訊 據《瀟湘晨報》報導，雲南昆明幾大媒體13日均刊登了昆明市公安局發佈的懸賞通告：抓捕6月28日發生在湖南長沙的持槍搶劫案嫌疑人，對提供重要線索抓獲犯罪嫌疑人或直接抓獲犯罪嫌疑人的，獎勵100萬元。

記者從湖南省公安廳、長沙市公安局有關方面多方證實：百萬懸賞屬實，目前，公安部專案組及湖南長沙警方已抽調精幹警力對「6·28」嫌疑人展開追捕。經查，該案與多起持槍搶劫人案均係一人所為，造成6死2傷，被搶現金28萬。

為何在「6·28」嫌疑人銷聲匿跡半年後，地處西南的昆明警方突然發佈百萬重懸賞通告？對此，長沙警方有關負責人稱：為盡快緝拿「平頭男」，專案組對該案作了大量的前期調查和周密部署，並派員前往全國各地取證摸排。考慮到該案的複雜性和特殊性，為廣泛發動市民舉報嫌疑人，提供有價值線索，警方決定將懸賞金從30萬提高至100萬。「6·28」嫌疑人也因此成為湖南有史以來賞金最高的嫌疑人。